

«Куда же пойти учиться?» – этим вопросом задаётся каждый выпускник школы. Манят различные профессии и большие города, но, конечно, гораздо проще учиться рядом с домом. И в этом выпускникам Тугулымского городского округа помогает Тугулымский многопрофильный техникум.

Тугулымское профессиональное училище является правопреемником Кармакского сельского профессионально-технического училища №2, основанного 1 июля 1969 года. 21 октября 2013 года училище переименовано в Тугулымский многопрофильный техникум. Это образовательное учреждение ведёт набор по таким образовательным программам, как мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка, продавец, контролер-кассир и повар кондитер на базе 9 и 11 классов. Тугулымский многопрофильный техникум реализует профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена и образовательные программы профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации.

По образовательной программе мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка техникум обучает по специальностям водителя автомобиля, тракториста, слесаря по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования, мастера-наладчика по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка. Продавцов, контролеров-кассиров техникум обучает по специальностям кассира торгового зала, контролера-кассира, продавца продовольственных товаров и продавца непродовольственных товаров. Поваров-кондитеров обучает по специальностям повара, кондитера.

В большинстве своём выпускники трудоустраиваются уже после окончания техникума, некоторые используют его как стартовую базу для продолжения обучения в вузах.

Учащиеся Тугулымского многопрофильного техникума отмечены и на уровне области: учебное заведение может по праву гордиться губернаторскими стипендиатами. В 2008 году таковым стал Борис Астратов, в 2010-м – Михаил Гимгин, в 2011-м – Андрей Никитин, а в 2012 и 2013 годах – Кристина Бакушева.

Для ребят созданы все условия для комфортного обучения. Квалифицированные преподаватели и мастера производственного обучения способствуют формированию компетенций, значимых в будущей профессиональной деятельности выпускников. Педагоги техникума регулярно повышают уровень профессионального мастерства и применяют на занятиях инновационные педагогические технологии.

Сегодня Тугулымский многопрофильный техникум – это современное учебное заведение с прекрасной оснащённостью кабинетов, мастерских и лабораторий, автопарком и автодромом, тренажёрным залом и спорт площадкой, компьютерным классом. Также в техникуме есть уютная библиотека с читальным залом, где учащиеся отдыхают во время перемен и готовятся к занятиям. Нельзя не отметить столовую с недорогим питанием. Располагает техникум и общежитием. Проживание в общежитии для всех учащихся бесплатно. Единственное требование – соблюдать правила внутреннего распорядка.

По мере возможности учебные кабинеты, лаборатории и мастерские оснащаются новым наглядным и раздаточным материалом, необходимым оборудованием и методической литературой.

Есть в техникуме и традиции: это осенний туристический поход, день первокурсника, Спартакиада ко Дню защитника Отечества среди юношей и девушек. Ежегодно проходит конкурс профмастерства, участие в котором позволяет развить у ребят интерес к будущей профессии, определить уровень знаний, умений и навыков с целью их дальнейшего совершенствования в процессе обучения и выявить таланты.

Многие выпускники техникума продолжают обучение в образовательных учреждениях высшего профессионального образования, успешно работают по полученной профессии, некоторые открыли собственное дело. Молодым людям, проходящим срочную службу в вооружённых силах, оченьгодились полученные специальности: слесарь-ремонтник, водитель категории «С», повар и другие.

С 1 июля 2014 года Тугулымский многопрофильный техникум начинает приём документов на специальности Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта с присвоением квалификации Техник и Коммерция с присвоением квалификации коммерсант (по отраслям) на очную и заочную формы обучения.

Тугулымский многопрофильный техникум – это качественная профессиональная подготовка и разносторонняя студенческая жизнь, это техническое творчество и спортивные достижения, это занятия в учебно-производственных мастерских и обучение по действительно востребованным на рынке труда специальностям и дополнительным образовательным программам. Все это уже сегодня в Тугулыме и доступно каждому выпускнику. Тугулымский многопрофильный техникум ждёт тебя! Подумай о своём будущем сегодня!

Анна ОЗНОБИХИНА.